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第四部分  數據匯集  
 
 
表五 [Q1] 請你用 0 至 100 分評價你對教育局局長吳克儉先生既支持程度，0 分代表絕

對唔支持，100 分代表絕對支持，50 分代表一半半，你會俾幾多分教育局局長吳

克儉呢？(如被訪者不能評分，請訪員追問：咁請問你有冇聽過吳克儉呢個名呢？) 
 公眾部分 教師部分 

 頻數 百分比 
(基數=1,009) 頻數 百分比 

(基數=1,002) 
0 分 204 20.2% 258 25.7% 
1-49 分 257 25.5% 467 46.6% 
50 分 262 26.0% 138 13.8% 
51-99 分 200 19.8% 130 13.0% 
100 分 14 1.4% 2 0.2% 
唔識佢／從未聽過吳克儉 38 3.8% 1 0.1% 
唔知／難講 34 3.4% 6 0.6% 

合計 1,009 100.0% 1,002 100.0% 
缺數 1  --  

     
平均分 37.7 分 28.3 分 
中位數 50.0 分 30.0 分 

標準誤差 0.88 分 0.74 分 
基數 937 995 

 
 
表六 [Q2] 假設明天你有權投票決定續任或者罷免吳克儉作為教育局局長，你會投續

任、罷免、定棄權票？ 
 公眾部分 教師部分 

 頻數 百分比 
(基數=983) 頻數 百分比 

(基數=996) 
續任票 150 15.2% 49 4.9% 
罷免票 458 46.6% 725 72.8% 
棄權票 375 38.2% 222 22.3% 

合計 983 100.0% 996 100.0% 
缺數 27  6  
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表七 [Q3] 請你話俾我知你有幾滿意或唔滿意教育局局長吳克儉喺以下事件嘅施政表

現？請你用 0 至 10 分表示，0 分代表非常唔滿意，10 分代表非常滿意，5 分代表

一半半，你會俾幾多分？[訪員讀出每項，1-5 項次序由電腦隨機排列] 
 處理免費幼兒教育政策的問題 
 公眾部分 教師部分 

 頻數 百分比 
(基數=1,010) 頻數 百分比 

(基數=1,002) 
0 分 135 13.3% 144 14.4% 
1-4 分 231 22.8% 435 43.4% 
5 分 232 22.9% 196 19.6% 
6-9 分 239 23.7% 159 15.9% 
10 分 36 3.6% 5 0.5% 
唔知／難講 137 13.6% 63 6.3% 

合計 1,010 100.0% 1,002 100.0% 
缺數 --  --  

     
平均分 4.4 分 3.5 分 
中位數 5.0 分 3.0 分 

標準誤差 0.09 分 0.07 分 
基數 873 939 

 處理小三 TSA (即全港性系統評估) 爭議 
 公眾部分 教師部分 

 頻數 百分比 
(基數=1,007) 頻數 百分比 

(基數=1,001) 
0 分 264 26.2% 284 28.4% 
1-4 分 274 27.2% 484 48.4% 
5 分 192 19.1% 111 11.1% 
6-9 分 155 15.4% 109 10.9% 
10 分 18 1.8% 3 0.3% 
唔知／難講 105 10.4% 10 1.0% 

合計 1,007 100.0% 1,001 100.0% 
缺數 3  1  

     
平均分 3.3 分 2.6 分 
中位數 3.0 分 3.0 分 

標準誤差 0.09 分 0.07 分 
基數 903 991 
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表七(續) [Q3] 請你話俾我知你有幾滿意或唔滿意教育局局長吳克儉喺以下事件嘅施政

表現？請你用 0 至 10 分表示，0 分代表非常唔滿意，10 分代表非常滿意，5
分代表一半半，你會俾幾多分？[訪員讀出每項，1-5 項次序由電腦隨機排列] 

 處理合約教師問題 
 公眾部分 教師部分 

 頻數 百分比 
(基數=1,010) 頻數 百分比 

(基數=1,001) 
0 分 155 15.4% 270 27.0% 
1-4 分 273 27.0% 464 46.4% 
5 分 215 21.3% 131 13.1% 
6-9 分 123 12.2% 67 6.7% 
10 分 16 1.6% 1 0.1% 
唔知／難講 228 22.6% 68 6.8% 

合計 1,010 100.0% 1,001 100.0% 
缺數 --  1  

     
平均分 3.7 分 2.5 分 
中位數 4.0 分 3.0 分 

標準誤差 0.09 分 0.07 分 
基數 782 933 

 處理中學學生人數下降的問題 
 公眾部分 教師部分 

 頻數 百分比 
(基數=1,010) 頻數 百分比 

(基數=999) 
0 分 130 12.9% 185 18.5% 
1-4 分 232 23.0% 455 45.5% 
5 分 272 26.9% 189 18.9% 
6-9 分 150 14.9% 102 10.2% 
10 分 18 1.8% 3 0.3% 
唔知／難講 207 20.6% 65 6.5% 

合計 1,010 100.0% 999 100.0% 
缺數 <1  3  

     
平均分 4.0 分 3.1 分 
中位數 5.0 分 3.0 分 

標準誤差 0.09 分 0.07 分 
基數 802 934 
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表七(續) [Q3] 請你話俾我知你有幾滿意或唔滿意教育局局長吳克儉喺以下事件嘅施政

表現？請你用 0 至 10 分表示，0 分代表非常唔滿意，10 分代表非常滿意，5
分代表一半半，你會俾幾多分？[訪員讀出每項，1-5 項次序由電腦隨機排列] 

 處理教育資源分配問題 
 公眾部分 教師部分 

 頻數 百分比 
(基數=1,010) 頻數 百分比 

(基數=1,000) 
0 分 175 17.3% 162 16.2% 
1-4 分 261 25.9% 531 53.1% 
5 分 235 23.3% 167 16.7% 
6-9 分 158 15.6% 98 9.8% 
10 分 14 1.4% 3 0.3% 
唔知／難講 167 16.5% 39 3.9% 

合計 1,010 100.0% 1,000 100.0% 
缺數 --  2  

     
平均分 3.7 分 3.1 分 
中位數 4.0 分 3.0 分 

標準誤差 0.09 分 0.07 分 
基數 843 961 

 處理教育政策的總體表現 
 公眾部分 教師部分 

 頻數 百分比 
(基數=1,007) 頻數 百分比 

(基數=1,002) 
0 分 191 19.0% 172 17.2% 
1-4 分 318 31.6% 610 60.9% 
5 分 225 22.3% 117 11.7% 
6-9 分 189 18.7% 96 9.6% 
10 分 12 1.2% 1 0.1% 
唔知／難講 71 7.1% 6 0.6% 

合計 1,007 100.0% 1,002 100.0% 
缺數 3  --  

     
平均分 3.7 分 2.8 分 
中位數 4.0 分 3.0 分 

標準誤差 0.08 分 0.06 分 
基數 936 996 
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表八 [Q4] 你認為以下邊啲係教育局局長最需要具備嘅條件？請選最多 3 項。[讀出首

7 項答案，次序由電腦隨機排列，最多選三項] 
 公眾部分 教師部分 

 頻數 
佔答案 
百分比 

(基數=2,706) 

佔樣本 
百分比 

(基數=1,008) 
頻數 

佔答案 
百分比 

(基數=2,926) 

佔樣本 
百分比 

(基數=1,002) 
有誠信肯承擔／不會逃避責任 605 22.3% 60.0% 698 23.9% 69.7% 
肯聽取意見，回應訴求 542 20.0% 53.8% 534 18.3% 53.3% 
熟悉教育政策 454 16.8% 45.0% 562 19.2% 56.1% 
對教育有使命感 438 16.2% 43.5% 622 21.3% 62.1% 
能迅速處理危機 388 14.4% 38.6% 411 14.0% 41.0% 
與立法會議員有緊密溝通 
及良好關係 182 6.7% 18.1% 76 2.6% 7.6% 

遵從行政長官指令 60 2.2% 6.0% 14 0.5% 1.4% 
其他條件 (見下表) 4 0.1% 0.4% 7 0.2% 0.7% 
唔知／難講 33 1.2% 3.2% 2 0.1% 0.2% 

合計 2,706 100.0%  2,926 100.0%  
缺數 2   --   

 頻數 
公眾部分 – 其他條件  
要培育人材 1 
有能力處理學生學位問題 1 
有能力改變現有教育制度 1 
具有前瞻性 <1 

小計 4 
 頻數 
教師部分 – 其他條件  
別太干預教育政策，只提供支援 1 
站在他人處境，有同理心 1 
能與人溝通 1 
將學生放在首位 1 
教育發展向前，文明，開放 1 
與教育界有良好溝通 1 
聽取學生訴求 1 

小計 7 
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表九 [Q5] 你認為教育局局長吳克儉在任期間嘅施政，有冇影響你對香港教育發展嘅

信心？如果有，係增加定減少？[訪員追問程度] 
 公眾部分 教師部分 

 頻數 百分比 
(基數=1,008) 頻數 百分比 

(基數=1,001) 
有，大大增加 

}有，增加 
41 

}99 
4.1% 

}9.8% 
33 

}67 
3.3% 

}6.7% 
有，略為增加 58 5.7% 34 3.4% 
冇影響 304 30.1% 140 14.0% 
有，略為減少 

}有，減少 
208 

}533 
20.7% 

}52.8% 
280 

}783 
28.0% 

}78.2% 
有，大大減少 324 32.2% 503 50.2% 
唔知／難講 73 7.2% 11 1.1% 

合計 1,008 100.0% 1,001 100.0% 
缺數 2  1  

 
 
表十 [Q6] 你認為現時香港教師面對嘅壓力係屬於大定係細呢？請你用 0 至 10 分表

示，0 分代表非常細或完全冇壓力，10 分代表非常大壓力，5 分代表一半半，你

會俾幾多分？ 
 公眾部分 教師部分 

 頻數 百分比 
(基數=1,010) 頻數 百分比 

(基數=1,002) 
0 分 11 1.0% 1 0.1% 
1-4 分 17 1.7% 10 1.0% 
5 分 154 15.2% 42 4.2% 
6-9 分 606 60.0% 779 77.7% 
10 分 194 19.2% 166 16.6% 
唔知／難講 28 2.8% 4 0.4% 

合計 1,010 100.0% 1,002 100.0% 
缺數 <1  --  

     
平均分 7.6 分 8.2 分 
中位數 8.0 分 8.0 分 

標準誤差 0.06 分 0.04 分 
基數 981 998 
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表十一 [Q7] 你認為現時香港學生面對嘅壓力係屬於大定係細呢？請你用 0 至 10 分表

示，0 分代表非常細或完全冇壓力，10 分代表非常大壓力，5 分代表一半半，

你會俾幾多分？ 
 公眾部分 教師部分 

 頻數 百分比 
(基數=1,010) 頻數 百分比 

(基數=1,002) 
0 分 8 0.8% 1 0.1% 
1-4 分 30 3.0% 16 1.6% 
5 分 117 11.6% 55 5.5% 
6-9 分 625 61.9% 795 79.3% 
10 分 200 19.8% 129 12.9% 
唔知／難講 30 2.9% 6 0.6% 

合計 1,010 100.0% 1,002 100.0% 
缺數 <1  --  

     
平均分 7.7 分 7.8 分 
中位數 8.0 分 8.0 分 

標準誤差 0.06 分 0.05 分 
基數 980 996 




